Wrong entry, missing the dots between text and page no.

Modellbereich einstellen: Uptionen Zgichnung enrchten: voriage laden, von allen Ansichten
Screenshots.

73 Layer

Der Layer O ist immer vorhanden, wird jedoch nicht benutzt, weil alle Werkzeuge standardméBig
mit diesem Laver verknipft sind. Wird Laver 0 ausaeblendet. sind alle Werkzeuae verschwunden.

Correct entry if i add only the 1 after Layer
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Screenshots.

73 Layerl

Der Layer O ist immer vorhanden, wird jedoch nicht benutzt, weil alle Werkzeuge standardmaBig
mit diecam | aver varkninft cind Wird | aver 0 aisnehlendat cind alle Werkzenine verschwi imdan




